
Podmínky
motivačního programu EKOLAMP 

Preambule

Za účelem zkvalitňování fungování kolektivního systému EKOLAMP a jeho sběrné sítě zavádí EKOLAMP motivační program 
(dále jen „Motivační program“) určený pro své smluvní partnery dle uzavřených Smluv o zřízení a provozu sběrného místa 
kolektivního systému EKOLAMP (dále jen „Smlouvy o SM“). Tyto podmínky Motivačního programu používají terminologii 
zavedenou ve Smlouvách o SM, zejména v souvisejících Všeobecných podmínkách provozu sběrných míst kolektivního 
systému EKOLAMP. EKOLAMP si vyhrazuje právo podmínky Motivačního programu kdykoliv upravit či Motivační program 
zrušit, zejména v závislosti na vývoji souvisejících ekonomických ukazatelů a míře efektivnosti Motivačního programu.

Motivační kritéria 

Za splnění podmínek a v rozsahu stanovených tímto dokumentem se EKOLAMP zavazuje Provozovatele fi nančně 
motivovat k jejich spolupráci s EKOLAMPem na provozu SM a Zpětném odběru Elektrozařízení v rámci plnění příslušné 
Smlouvy o SM dle níže uvedených kritérií.

Kritérium č. 1: Hmotnost Elektrozařízení předaných EKOLAMPu.

EKOLAMP uhradí 3,- Kč (bez DPH) za každý celý kilogram Světelných zdrojů nebo Svítidel, které Provozovatel 
Zpětně odebral, shromáždil a objednal k odvozu ze všech SM jím spoluprovozovaných v rámci plnění příslušné Smlouvy 
o SM. Rozhodným obdobím pro přiznání nároku na odměnu je kalendářní rok a nárok na odměnu případně vzniká 
k poslednímu dni daného kalendářního roku. 

Kritérium č. 2: Zveřejnění informací o způsobu zajištění Zpětného odběru Elektrozařízení. 

Pokud Provozovatel zveřejní informace určené pro spotřebitele či jiné konečné uživatele o způsobu Zpětného odběru 
Světelných zdrojů nebo Svítidel v tištěné (článek, inzerce) nebo elektronické (článek, inzerce, banner) podobě např. dle 
vzorů dodaných EKOLAMPem nebo dostupných na webových stránkách EKOLAMPu, má nárok na paušální odměnu 
ve výši 1.000,- Kč (bez DPH) za každé zveřejnění takových informací. Za každé kalendářní čtvrtletí může 
Provozovatel získat nárok na odměnu v maximální výši 1.000,- Kč. O zveřejnění takovéto informace podá Provozovatel 
EKOLAMPu věrohodný důkaz. Bez řádně doložených důkazů o zveřejnění informací nebude odměna Provozovateli 
vyplacena. Rozhodným obdobím pro přiznání nároku na odměnu je kalendářní rok a nárok na odměnu případně vzniká 
k poslednímu dni daného kalendářního roku. Důkazy o zveřejnění informací může Provozovatel zasílat i během 
kalendářního roku, den vzniku nároku na odměnu to ale nemění.
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Další podmínky pro přiznání odměny 

Celková výše odměny se stanoví jako součet částek, které jsou určeny na základě skutečného plnění jednotlivých 
motivačních kritérií, tzn. součet částek vyplývajících ze sběru Elektrozařízení a částek vyplývajících ze zveřejňování 
informací o Zpětném odběru. Pro rozhodnutí o nároku na odměnu dle motivačního kritéria č. 1 je rozhodující evidence 
EKOLAMPu o objednávkách odvozů Elektrozařízení vystavených Provozovatelem a evidence EKOLAMPu o realizaci 
odvozů dle zpráv vystavených dalšími navazujícími smluvními partnery KS.

Nárok na odměnu vzniká až po dosažení minimální výše celkové odměny 2.000,- Kč (bez DPH) za daný kalendářní 
rok. Odměna nemusí být poskytnuta také v případě, že Provozovatel do doby přiznání nároku porušil některé ze svých 
povinností Provozovatele dle Smlouvy o SM, např. objednal odvoz Elektrozařízení v rozporu se Zásadami používání 
Shromažďovacích nádob kolektivního systému EKOLAMP (zejména v případě nenaplnění kontejnerů alespoň na 90 % 
jejich objemu nebo v případě objednání odvozu menšího než stanoveného množství kartonových krabic). Poskytnutí 
odměny, resp. její snížení, v tomto případě záleží na uvážení EKOLAMPu, který zhodnotí zejména míru závažnosti 
pochybení Provozovatele a míru splnění motivačních kritérií za příslušný kalendářní rok.

Provozovatel, který má zájem o posouzení existence svého nároku na odměnu a její výplatu, vystaví EKOLAMPu fakturu 
(daňový doklad) znějící na odměnu z Motivačního programu ve výši odpovídající míře splnění motivačních kritérií 
v předchozím kalendářním roce, a to nejpozději do 15. ledna následujícího kalendářního roku. Provozovatel zároveň 
zajistí doručení faktury (daňového dokladu) do 20. ledna následujícího roku. U faktur (daňových dokladů) doručených 
do EKOLAMPu mezi 21. lednem a 31. lednem má EKOLAMP právo posoudit, zda nárok na odměnu vznikl či nikoliv, 
zejména s ohledem na potřebu včasného uzavření účetního období. V případě záporného posouzení vzniku nároku 
na odměnu bude faktura (daňový doklad) vrácena Provozovateli jako neoprávněná. U faktur (daňových dokladů) doručených 
do EKOLAMPu později než 31. ledna nárok na odměnu nevzniká a faktura (daňový doklad) bude vrácena Provozovateli 
jako neoprávněná.

Datum uskutečnění zdanitelného plnění je vždy 31. prosinec kalendářního roku, se kterým nárok na odměnu souvisí. 
Splatnost faktury (daňového dokladu) činí minimálně 45 dní ode dne vystavení. V případě, že faktura bude znít 
na neoprávněnou výši nároku či bude obsahovat jinou nesrovnalost, bude faktura vrácena k přepracování s tím, 
že Provozovatel upraví datum splatnosti příslušným způsobem dle prodlevy způsobené vrácením a přepracováním faktury. 

Leden 2012, EKOLAMP s.r.o.
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